EZA K|

FESTO




Z i E il ADNM

P T —
DR

st I 2 B 5 AN A [ T

piibu)

4
.

AFATREMTEL, fe 2l 5L

PLs AN 21 ... Z5

Z5
e 0 WAL
72 VAR A
71| 72 fiE2
3 i3
— Hub 4 P 4
K 75 fis
L Z5> Z4> 73> 72> |Z21>

AL I RE AT AR S -
Jo|

1]

[2]

(3]

4]

Ja B E (B1n: 74) KT
H A B 23) I AL R AT
FR) SR

(> K

20320 q + Ty

JIT A A E TR ST AR ] S A
E:

@25:1000 mm

@ 40, 63, 100: 2000 mm

BEAN AT 9 07 AR T R
HBA A

@25:200 mm

@ 40, 63: 300 mm

@100: 400 mm

AL 7 B A PR L DA
E:

@ 25:300 mm

@ 40, 63,100: 1000 mm

PEBTRIET [mm]

IEE VAR NS TR ALY (NS VA RPN (P sl
(DA RPEEITOr S VAR e

7 A5: ADNM-25-....-50Z1-100Z2-150Z3-200Z4-300Z5, 5 M7 B

7 272 (100 mm) > £ #Z1 (50 mm) + 6.3 mm

7573 (150 mm) > {37 #22: (100 mm) + 4.8 mm
{37 ¥ 74 (200 mm) > i # 73: (150 mm) + 3.3 mm
7525 (300 mm) > {37 # Z4: (200 mm) + 1.8 mm

75+24+73+72+71 <1000 {3 E71: 50 mm {37 EZ4: 200 mm
375 72: 100 mm {37 $75: 300 mm
{37 #73: 150 mm JA1: 800 mm < 1000 mm

37 Z1: 50 mm < 200 mm

3 #22: 100 mm < 200 mm
{3 #Z3: 150 mm < 200 mm
3 Z4: 200 mm < 200 mm

{37 75: 300 mm < 300 mm

[OACS |71 |22 73 24 75
225

L, W2 A E 1.8 0.8 - - -
L, A3 A E 3.3 1.8 0.8 - -
SELL e A 4.8 3.3 1.8 0.8 -
AL, Al s MU 6.3 4.8 3.3 1.8 0.8
§L#% @ 40, 63, 100

AT, W2 M E 1.8 0.8 - - -
SEL A AMLE 3.4 1.8 0.8 - -
L, s AR 5 3.4 1.8 0.8

L, s AN 6.6 5 3.4 1.8 0.8




|:| N,
Sl
001 Z# 010 75- S T
ADNM LA UL, SUE A, Ar LI ..Z5 1...1000 mm
002 iz 011 15 FEFTIRLOIE K
25 25
40 40 k2 1..30mm
63 63
100 100 012 SE TR LT
A “M5”K5 | M5
003 T FEAT WAL “M8”K5 M8
A HNRZY “M10”K5 | M10
I N R LY “M10x- M10x1.25
1,25”K5
004 ZEih “M127K5 | M12
P PR R FH b 2 i “M12 M12x1.25
x1,25”K5
005 AL T “M16”K5 | M16
A ﬂﬁ:fﬁﬁﬁ% “M16x- M16x1.5
1,5”K5
006 7 “M20”K5 | M20
W1 1...400 mm 013 T FEFTAE K
007 72 - =AM Emm %
...K8 1...500 mm
WZ2 1...1000 mm
e 014 T i A
008 3- =M E -
73 1...1000 it
- o mm S6 T FAREF, Beri120 °C
- N b
009 24 - SFPUAM 015 o
24 1...1000 mm o -
5 L, VAR T ]
L A

Z A\ H i ADNM




bt FL 2

Z A\ B ADNM, ¥
ANE TTAE—

2

I




HIE A — Y

LAV BT ADNM, A o FLIR

s ymisilliiRds
15t @25 @ 40, 63,100 - 1/Internet

1] R FT I s - 14
HNA

2] T ) vt o = 15
FNC

Bl BEIARZHA T e v n 16
SNCL/SNCL-...-R3

[4] SRR T B BR22 B 04 SNCL n 19
SNCB/SNCB-...-R3

[5]  WEIR M JHT B BR 204 SNCL - 18
LBN/CRLBN

6] MU iRRGE n 17
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3

71 WIS JHTBUE 4464 SNCS n 18
LBG/LBG-...-R3

B et JT i o5 n 20
INCF/CRZNG

9] E-hs R FA T B4l 20344 ZNCF/CRING n 20
LNZG

NS S ekl R n 21
SGS/CRSGS

1] ek FATAMERE T IR 22 - 21
KSG

[12]  ALHFR PV ALAE AT N R Bz 5l n 21
SG/CRSG

[13]  Ex e JHF RS AR R 22 n 21
FK/CRFK

[14]  F AR JHT 2677 l& SGS n 18
QG

[15]  MHIAR i AMREL n 21
SGA

[16] B T ok n 22
GRIA

171 Pudidesk T bR AME M n qs
Qs

[18] LI ] DL AR n 22
SME-8

[19] L A BLE e A LR n 22
SME/SMT-8M

[20] VARG PRAP G IEER AT, By LKA AL A n 23
ABP-55

1] HEEHE i As n 23
SMPO-8E

[22] A FHTHIE T ¢ SMPO-8E n 23

SMB-8E




LA BT ADNM, FriEfLIRY

-O-
25...100 mm
|- am
1...1000 mm
FHEHASH
iz o 25 40 63 100
Az M5 M5 G1/8 G1/8
A2 M6 M10 M12 M16
HMELL M8 M12x1.25 M16x1.5 M20x1.5
ZEFRE S
1 AT
AL A
Zenp T LA S 2
A7 E SR 30 3ok Hz T T
ES TEN 300 35k IR 2
30 3 B
LA [iB=3
LAEREREE 21
i1 @ 25 | s0 |63 100
TAEA JE4R 24545 150 8573-1:2010 [7:4:4]
ARG A T 2 S0 FOVAIIE B TAE ((HAZUIR 2R T R0
TAER T
0 [MPa]
i 2 AN [MPa] 0.08...1 0.06...1
W3 ML E [MPa] 0.11...1 0.09...1
4L E [MPa] 0.14...1 0.12..1
W5 AL [MPa] 0.17...1 0.15...1
07 [bar]
W2 M [bar] 0.8...10 0.6...10
M3 M [bar] 1.1..10 0.9...10
WA AN E [bar] 1.4..10 1.2...10
5 ML [bar] 1.7..10 1.5...10
FEEIR Y [ql ~20...+80
S6  [°C] 0..+120
T} ot 24404 CRC?) 2

1) FEERELIT LN TR
2)  WEE 2, 454 Festo FN 940 070 biifE
R B IAE S . A7 AT RE SRR B N T G T R TR BR (K AN i R, 5 SR (0 T T £ PR S8 e e




vih Jy IN] Fohdi B ]
il 1% @

25

40

LAV BT ADNM, A FL IR

63 100

6 bar [N () ik s G E

295

754

1870 4712

6 bar B (1 [ 4 Jj LS

247

633

1681 4417

AR (f 10 e R el g

0.3

0.7

1.3 2.5

S6

0.15

0.35

0.65 1.25

I KIS Fq AN XIS 7

600

500

400

300

200

Fg [N]
3

b
7

=

1

T

i
I
x

2200
300
400

600
800
1000
1500

2000

@25mm
e @40 mm
—=—=—= g63mm
------------ @100 mm

[5] W] LAREAT AL FE Sl
@ 25: [T A B
@ 40, 63, 100: AV 1%

EZ0Axatii) A S6

[ AEELR B AL AR BHAR 4105

21 PR L5 PR L5

Bl % e AN

) BEEEK HEREA

- EEE RN AR
MRHA R g ROHS & #1




20 L ADNM, ArifffL I

FARZH

Rob - BeAR
@25/22 - 2 i
PL
VD (1] 12 RT
! ! ]
T 2] II\
m % A @ OH O bL')
et
LA PL
BG PL12+71 E
ZA+Z2+71
ZB+Z72+71
L 2 ‘TM1 ‘
@ 40...100/22 - 2 {i.
VD [1] T2 RT
= (TN |
2 | T8 7
m r il | O [T}
o T T .
=N\
B ———
LA PL TG
| BG PL12+Z1 E
ZA+Z2+71
ZB+Z2+71
L2 AL 1
3-3f0H
o 6 o
PL2+Z2 PL13+Z1
ZA+Z3+72+71
ZB+Z3+722+71
‘ L3 L2 AT 1
Z4 - 4 i
4 5 5 N
PL2+7Z3 PL3+72 PL14+71
ZA+Z4+73+72+71
ZB+Z4+73+72+71
AL 4 AT 3 L2 ST 1
8 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

(1]
2]

/1
72

(1]
(2]

/1
)

/1
)
3

/1
72
73
74

N2k CAD %#fs > www.festo.com

T FEFT
1 FEFT 48 [B]

=& 1
=& 2

{1 ZEAT (Y
1 ZEAT 4 [0

=i H 1
AW
= 3

=1
=& 2
=3
=L H 4

Subject to change - 2021/02



2 B SHT ADNM, A i FL IR

FARZH

T - FeAKY N %% CAD %it4fE > www.festo.com
Z5- 51 #
PL2+Z4 PL3+Z3 PL4+Z2 PL15+Z1
ZA+75+74+73+72+71
ZB+Z5+Z4+7Z3+7Z2+71
‘ SHL 5 ‘ UL 4 L3 T2 UL 1
21 =fif1 Z4 =i 4
22 =fif?2 Z5 =fi'fs
3 ={i'f3
@ B BG D1 E EE 13 LA MM pL PL2
@ 7] 7]
[mm] f8 min. H9 +0.2 h8 +0.2 +0.3
25 22 15 9 39,5403 M5 - 5 10 6 32.1
40 35 16 54,503 15 16 8.2 38.3
63 42 12 75.5+03 G1/8 23 20 8.2 41.4
100 55 17 113.5%06 40 25 10.5 50.8
@ PL3 PL4 PL12 PL13 PL14 PL15 RT SF n 16 VD
[mm] +0.3 +0.3 +0.3 +0.3 +0.3 +0.3 +0.1 +0.2
25 33.6 35.1 41.9 444 45.3 44,8 M5 9 2.1 26 6
40 39.9 415 45.7 47.0 48.8 50.6 M6 13 2.1 38 9.5
63 43.0 446 49.3 50.6 52.4 54.2 M8 17 2.6 56.5 12
100 52.4 54.0 63.2 64.6 66.7 68.8 M10 21 2.6 89 15.5
@ A B
(VAR 7 BB
[mm] 2 3 4 5 2 3 4 5
25 76.3 112 110.5 18 144.7 24 178.9 88.5+16 122.7 22 156.9 28 191.1 35
40 86.2 12 125.5 18 166.9 24 209.9 4 104.6 16 143.9 22 185.2+28 228.2 35
63 93.3+12 135.7 418 180.2 +24 226.3 114.6 +16 157 22 201.4 28 247.55
100 120.9 12 172.8 18 227 <24 282.8+ 147.9 16 199.8 22 253.9 28 309.7 35

2021/02 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




L0 BT ADNM, A e FLIR

Rt - AR

HEAHY

1
M‘j:
X2

K2 — MK ZE ML

1

heises

A1 A | WH

K5 — HFFR I ZEFHIREC

n
N4
N4
A_|WH
K8 — M I% ZEAT
1
;
A_WH_ A2

AF

T4

KF,

|\ ¥

WH

AF5

13

__KF5

Ny

WH

AF
T4

KF

<

WH

A2

"N4% CAD %di > www.festo.com

[1] 75 fAUZREDIN 439-B
{LHF @40 ..100

[1] 75 FAUZREDIN 439-B
{UHF @ 40 ..100

[1] 75 fAUZREDIN 439-B
{UHF @ 40 ..100




L7 B0 ADNM, b v LR

BAZH
] A Al A2 AF AF5 KF KF5 KK KK5 3 T4 WH
[mm] -0.5 min. min. +1.3
25 16 .. 20 ... 150 14 12 M6 M5 M8 M10x1.25 2 2.6 11.8
M10

40 22 20 16 M10 M8 M12x1.25 M10x1.25 3.3 4.7 18
M12

63 28 20 M12 M10 M16x1.5 M12x1.25 4.7 6.1 21
M16

100 40 .. 30 25 - M16 - M20x1.5 M16x1.5 - 7 26.5

M20




L0 BT ADNM, A e FLIR
B RS - BRYUE T &R S

i
poies 25 40 63 100 FREs 15 i ARG
T 539695 539696 539697 539698
ke LA B, FREFLE ADNM ADNM
A% [mm] 25 [ 40 63 100
[CHE S HIMRLY -A
NIRZL -l

EAt A7 P 22 -P -P
o7 i T TG -A A
5L [mm] 1...200 1...300 1...300 1...400 - 21
TS [mm] 1...300 1...1000 1...1000 1...1000 mRIBE |-..22 - 22
BB [mm] 1...300 1...1000 1...1000 1...1000 [110213114] |-..Z3
DU [mm] 1...300 1...1000 1...1000 1...1000 2B |-.z4
AL [mm] 1...300 1...1000 1...1000 1...1000 1021 3114] |-..Z5

I 45 1 5 SE AT S 74 00 B 5% 45

1]
2]

3]

4]

72..75  JEERAL T (G140 24) WZFURT RIS E (23) N TR 2T SR

22..75  FAOLE A VA TR DA R (A
©25:1000 mm

240, 63,100: 2000 mm

72..75  BEASPLCUEL MO AR AT LR R
225:200 mm

@40, 63: 300 mm

2100: 400 mm

72..75  RALCRLAYAL E A TR DA R {A:
225:300 mm

@40, 63, 100: 1000 mm




BRI - BERAE ™ 2 5

L7 B0 ADNM, b v LR

N+
Bk 25 | 40 63 100 I R it NRTY
I MR 2L T ZEFFAMIBEL
[mm] 1...20 1..20 1..20 1...30 -..k2
T IEFT EARPIRIRLL M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 [5] -“.."K5
M10 M12 M16 M20
M5 M8 M10 - [6]
TG ZE T IESEESE
[mm] 1...300 | 1...400 1...400 1...500 7] -..k8
[RREE T el 25 5, foK 120°C -S6
LS WOCZIE M L

[5] K5 (UBFFIG ZE AT EREA (ML)
[6] K5 (BTG EEAT L (WIRED)
71 K8 i — AL EE A BN b 05 ST ) G RIS el dge Ji — A7 ) e RV HH I




22 B SHT ADNM, A it FL IR

i+

JHIZRAZHEAT HNA XA+
AU
Kk E AO
HNA: 547 . i
e -l N /@
HNA-..R3: £, B3R 2 g = 2o o o 30D
R AR 20 2" - - @&J/\@I
RoHS 4 1 < <
m \ T T
SA+ Il AB
|_TR_|
S
+= JIATRRC
RFRT S8
NToe AB AH AO AT AU SAD
@ 2 3 4 5
[mm] H14
25 7 29 6.3 4 16 108.3 142.5 176.7 210.9
40 10 38 9 18 122.2 161.5 202.9 245.9
63 50 8 5 21 135.3 177.7 2222 268.3
100 14.5 74 12.5 6 27 174.9 226.8 281.0 336.8
HT o TR us XAV
2 3 4 5
[mm] -0.5
25 26 38.5 104.5 138.7 172.9 207.1
40 36 54 122.6 161.9 203.2 246.2
63 50 75 135.6 178.0 222.4 268.5
100 75 110 174.9 226.8 280.9 336.7
WEe | MAm R3 — i TR s p 4
CRC? i s [ ES CRC? £ ity [ ES
[mm] g] lg]
25 1 90 537240 | HNA-25 3 90 537255 | HNA-25-R3
40 1 157 537242 | HNA-40 3 157 537257 | HNA-40-R3
63 1 328 537244 | HNA-63 3 328 537259 | HNA-63-R3
100 1 814 537250 | HNA-100 3 814 537261 | HNA-100-R3
1) R
2 = fLEN R
3 =+ (L HZ1+ 0 HZ2 + {1 EZ3
4 =+ (021 + 22 + 7 FZ3 + {1 24
5 = fE71 (B 72+ f BT3B 76+ BB

2)  MEJERSFEG, £F4Festo FN 940 070 FrifE
ACBE TR T A o BRI AZBT Ao A3 TS o] L 1 P R DX s 7 T 5 T o (o,
T JE i 454023, 74 45 Festo FN 940 070 biifE
I ETEIRAE Jy o FrAMRRER TR SF O A T AR AT IRV SR /M r A, e S T SR

SUELHAD .

14 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/02



{RREE

U5 ENC

LAV BT ADNM, A o FLIR

@25 @40 ...100
*ZHSI’ ZF+ FB FB
HERFR — - T | ©
AN R RS DU G L I + + D
ROHS 4+ 41 T (OPRE @?/\\@
P S H (o)t HEEB
+ + <
- - O | O
MF E R
+= JIATRRCRE
RFFT S5
NTe E FB MF R TF UF
1]
[mm]
25 40 6.6 8 - 60 76
40 54 9 10 36 72 90
63 75 12 50 100 120
100 110 14 16 75 150 175
AT o ZF) CRC? i s [ HS
2 3 4 5
[mm] [g]
25 96.5 130.7 164.9 199.1 1 165 537248 | FNC-25
40 114.6 153.9 195.2 238.2 1 291 174377 | INC-40
63 126.6 169.0 213.4 259.5 1 679 174379 | FNC-63
100 163.9 215.8 269.9 325.7 1 2041 174381 FNC-100
1) frERCRE
2 =+ EH71+ B2
3 =+ (L HZ1+ L EHZ2+ N EZ3
b =+ i P21+ 722 + 23 + v E 24
5 =+ (21 + N EHZ2 + (L EZ3+ 0 EZ4 + 1N EZ5

2) TSGR, £F4 Festo FN 940 070 ifE
AL RINAE J1o IBEFEAFBT . W T T A o] W o S D sl (0 T35 7 Moo Can, UL .

FLA R RS (1 IR 22 I 3R 4
2 3100 mm
@100: M10x25




LA BT ADNM, FriEfLIRY
WA

MH R E

SNCL/SNCL-...-R3 1G

BPRE:
SNCL 25:

R

@ J__ll()
©r
T,

SNCL 40 ... 63:
Ji 54

XC+

(=

SNCL-...-R3: il 48 & 4, i bid
W2
AEHIFI R UG N
RoHS & L

+= JIATRACE

RTRT S8
NToe ()] E Ew FL L MR G

Xc

[mm] H9 +0.2

25 8 38.5 o6 16 h12 20 14 8 26 108.5

142.7

176.9

211.1

40 12 54 o, 28-0.2/-0.6 25 16 12 38 129.6

168.9

210.2

253.2

63 16 75 o6 40 -0.2/-0.6 32 21 16 56.5 146.6

189.0

233.4

279.5

100 20 110 +0.3/-0.8 60 -0.2/-0.6 41 27 20 89 188.9

240.8

294.9

350.7

T e B R3 — i e S 1 8 o £

il
=
p=ry
J]

CRC? i = = CRC? Eil
[mm] [g] [g]

LIRS

25 41 537793 SNCL-25 3 41 537797

SNCL-25-R3

40 95 174405 SNCL-40 - - -

63 225 174407 SNCL-63 - - -

RIS

100 606 174409 SNCL-100 - - -

1) fEHE
2 =+ L EH71 + i EH712
3 =+ (ITZ1+ (22 + (23
4 =+ (21 + (L EZ2 + 1523 + (24
5 =+ (HZ1+ (7B 72+ (073 + (524 + 17 E 25

2) TS, £ 4 Festo FN 940 070 hrifE
AR R A 1o SEARIEAE B 3 W3S T T A AT WA A R DB (0 1 35 7 B e (A, “CELHHD .
T 252, 7 £ Festo FN 940 070 RifE
PO ERAE Ty A AR A BRI N T T T IR BER A SN0 rT L, 5 TR0 Y T T o PR A B e«
T T 2% 3, 7 4rFesto FN 940 070 RifE
BT ISP RE ) o P ANk T e AR A . T T AR IR I RE M BRSNS AT, B ML SR R A




2 B SHT ADNM, A i FL IR

B F

MUH PR E LT
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3 16

eﬁ& =

EP FL

EX XC+

Mk

SNCS 40:

AR 7

SNCS 63 ... 100:
A 4

CRSNCS 40 ... 63:

R N
SNCS-...-R3 100:
BG4, WhiRZ
AN RIS U SR S A
RoHS 7

TG
E

e
ele
=

o= ITRECHE

RSP RRT B8
Mt e CN E EP EX FL T

[mm] ADNM-... ADNM-...-R3 ADNM-... ADNM-...-R3 +0.2 +0.2

40 12-0015 12+0.018/-0.04 54 5 54 45 12 16 25 16
63 16+0015 16+0.018/-0.04 74.5:0.5 75 06 15 21 32 21
100 200018 20+0.021/-0.04 109+1/-0.7 109+1/-0.7 18 25 41 27

T e MS 16 xcv
ADNM-... ADNM-...-R3
[mm] 2 3 4 5

40 17+05 17+05 38 129.6 168.9 210.2 253.2
63 2345 22405 56.5 146.6 189.0 233.4 279.5
100 30:0.5 30:0.5 89 188.9 240.8 294.9 350.7

Mt e %Nl e 08 T SRl R

CRC? iy NS RS CRC? gy iy
[mm] [g] [g]
40 1 122 174398 SNCS-40 4 239 2895921 | CRSNCS-40
63 2 281 174400 SNCS-63 4 576 2895923 | CRSNCS-63
100 2 683 174402 SNCS-100 3 684 2895925 | SNCS-100-R3

5

A

p!

2 =+ {11271 + (72

3 =+ (L E71+ (L HZ2 + 1573

4 =+ 11271 + (7 E72 + 7 23 + 17 124

5 =+ (L7 + (72 + (0573 + L E 24 + 1 HZ5

2) MRS, £ 4 Festo FN 940 070 FrifE
AR BET B TRRE Sy BRI AZBT S o 035 T A 0] WL P S sl 07 126 NI Koo (A, “LEAh)
T 1 55402 . 74 Festo FN 940 070 FaifE
R TRAE Ty A AT RE S A MK R G o T T AR IR S R () SN TR 5 BB T 7 H S SR 000 B ek o
i 1 5543 74 Festo FN 940 070 frifE
B IRAE Sy AN TSI AR T R DA EDR A SR AR A S R T PR B A
T 1 55 4k 4 . 74 Festo FN 940 070 FaifE
T T TR PAE )0 P AME SR TR R b S SRR TR R ARG G R B TS AT e Y FE I A T AR R A A T RRR I 5 SR A S (o 2 L FN 940082)

2021/02 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



LA BT ADNM, FriEfLIRY

LRRES

BUH- PR32 4 LBN GL M
% N
\@ T}

Kkt &2
BEEFAN Y
AN RS DU R L U i : -
RoHS 11 B |

RG

UX
RFRT S5
AT e o EK FL GL HB LE MR RG UX |CRCY | irtes [ HS

2 2
[mm] [g]
25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |1 84 6059 LBN-20/25
1) WL 1. #F{Festo FN 940 070 FrifE
G AE 7o SEHAEAE B4 o L3 A TR AT LAY P O Sl T 7 R IR A9 TCHF (A, “CHTER )
U4 57 CRLBN, A E544 Mo GL ™
K 7N

Mk \&24
B Y
AN RS DU L 0 — |
ROHS A #L HB

RG

UX
RSP T S8
Mt e ™ EK FL GL HB LE MR RG UX | CrRCY i ity | #E

@

[mm] [g]
25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 |4 82 161863 | CRLBN-20/25

1) MHERSFEG 4, £F 4 Festo FN 940 070 FrifE
R AR S e P AMNRER TR S o R TR A R ST Bl e A Tl

X BB R Fi 6 i S AR B9 A B TR SR U 25 R A S K (5 2 0L PN 940082)




{RREE

LAV BT ADNM, A o FLIR

WUHBR e E
SNCB/SNCB-...-R3 % L
7 — il &
bR , | W apy s » v
SNCB: #4548 : wl 2 A &
SNCB-...-R3: FE# 4, b2 | ® all |
AN R RS DU G L I =2 & == — o
IS
RoHS A L 0 G
+= TR
RTS8
Mte (B E EK FL L MR 6 uB Xc
[mm] @ 2 3 4 5
H14 H9/e8 0.2 -0.5 h14
40 28 54 12 25 16 12 38 52 129.6 168.9 210.2 253.2
63 40 75 16 32 21 16 56.5 70 146.6 189.0 233.4 279.5
100 60 110 20 41 27 20 89 110 188.9 240.8 294.9 350.7
Mte B R3 = (mi 5 LT g ok (4
CRC? i = 5 CRC? i 1155 H=
[mm] [g] [g]
40 1 155 174391 SNCB-40 3 151 176945 SNCB-40-R3
63 1 375 174393 SNCB-63 3 371 176947 SNCB-63-R3
100 1 1035 174395 SNCB-100 3 986 176949 SNCB-100-R3
1) REHE
2 =+ P EH71+ 1 H72
3 =+ (L HI1+ L HZ2+ N EZ3
4 =+ B Z1 + B 72+ (1 HZ3 + (1574
5 =+ (1 + L EHZ2 + V23 + 0 HZ4 + N EZ5

2) TS 1, 54 Festo FN 940 070 itk
AL TENAE Jyo IBEFEAFBT . W T T A W A D s T 55 Moo Can, AULED .
IR RS, FFFrFesto FN 940 070 ArifE
F L INAE Sy FOANREE T AR R A T R R AR ER SN AT B ML T PR B A




22 B SHT ADNM, A it FL IR

i+

HLfh 2221 ZNCF/CRZNG =) ™ -
C 725) I
Bk ol e @Efﬂ@ &
ek - 5 D) v N o
INCF: J1 345 A5 § & \U° _& \&% =
CRZNG: JE#F AN, FLAFIE - TH Cﬂ '@D@’ g)
AN ISR DU S M | lx TK B 2 B
RoHS 3 #1L XL+ | 3
+= TR SE
RTRT G5
MT e Q a 1) K it ™ us XH XLV
[mm] %] 2 3 4 5
e9 max.
40 87 105 16 20 16 h14 63 54 8.4+1 114.6 153.9 195.2 238.2
63 116 136 20 24 20h14 90 75 9.3+1.2 126.6 169.0 213.4 259.5
100 164 189 25 38 24.5 +0.5/-0.7 132 110 8+1.2 166.9 218.8 272.9 328.7
MTo |ZAH R3 — e 5ol B2 M (o R 4
CRC? gy NE LRSS CRC? Cigs NS S
[mm] [g] (]
40 2 285 174412 | ZNCF-40 4 285 161853 | CRZNG-40
63 2 687 174414 | ZNCF-63 4 687 161855 | CRZNG-63
100 2 2254 174416 | ZNCF-100 4 2254 161857 | CRZNG-100
1) BEHE
2 =+ LB+ 1 B2
3 =+ F21 + {15272 + 7 73
4 =+ (071 + 72 + i B 23 + 1 24
5 =+ 71 + 22 + 7 73 + {0 i za + 1 75

2) ARG 2, #F A Festo FN 940 070 bRifE
P EIRAE Ty . A AT A A K I T St o T IR SR (0 A a5 SR ) T T 7 5 AV B ek«
M40 4, FF4rFesto FN 940 070 frifE
R HE T BT RE 0o AR TR D S SR TR DA A G, A s Al e XS TS T B STUAR . B A B A PR 25 R IEA S (5 2 0L FN 940082)

HUHh 2 INZG DA
R L
. . - 17
e e WA - J 10 5
Tk REWY -«
- HE
. , = __CR
AN AN SR DU S B
RoHS £+ 4L 7Nz
Y T Y+
TH
UL
RAF T S840
MTe R DA FK N FS H1 HB KE NH H UL | CRCY g ANess iR
2 (%] (4] (%]
[mm] D11 H13 +0.1 H13 +0.2 [g]
40 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-40/50
63 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 178 32961 LNZG-63/80
100 25 20 25 50 16 | 245 [ 14 13 | 285 50 75 |2 306 32962 LNZG-100/125

1) MEERSFEG 2, £F4Festo FN 940 070 Frif
T ILAE Ty AT TR A BRI S o T TR SR A SN a5 SR T 0 PR A el

20 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/02




B F

TBERN - TS ZEAT IR 1

2 B SHT ADNM, A i FL IR

HARZHC > Internet: 15 ZEAT B4

L | i1 o EECINEL #1Fi | i1 o i | ms
Tl SGS XMUCHFA SGA JH TG 15 li7k SGS
N 25 9255 SGS-M8 25 -
)
@ 40 9262 SGS-M12x1.25 40 10767 SGA-M12x1.25
63 9263 SGS-M16x1.5 63 10768 SGA-M16x1.5
100 9264 SGS-M20x1.5 100 10769 SGA-M20x1.5
BLH R SG
S 25 3111 SG-M8 2062 FK-M8
@ 40 6145 SG-M12x1.25 6141 FK-M12x1.25
63 6146 SG-M16x1.5 6142 FK-M16x1.5
® 100 6147 SG-M20x1.5 6143 FK-M20x1.5
R 2 KSG
25 -
Q@“ 40 32964 KSG-M12x1.25
Q 63 32965 KSG-M16x1.5
100 32966 KSG-M20x1.5
TR - 15 SEFF R A, 5 ol RSB > Internet: 15 JEAT- I
L | it o |iTses | #1Fi | i1 o s |
Al CRSGS WUH-ER CRSG
® 25 195581 CRSGS-M8 ) 25 13568 CRSG-M8
@ 40 195583 | CRSGS-M12x1.25 @ 40 13570 | CRSG-M12x1.25
63 195584 CRSGS-M16x1.5 63 13571 CRSG-M16x1.5
100 195585 CRSGS-M20x1.5 100 13572 CRSG-M20x1.5
FEL X 20 CRFK
40 2305779 | CRFK-M12x1.25
63 2490673 | CRFK-M16x1.5
100 2545677 | CRFK-M20x1.5
TG FEFTIAE, T Rk T %€
FRIRLSL ) AL RAETL K5) >
www.festo.com
TSR B - Rtk FARZH > Internet: PR32 i
R | it o |irses | £1F i1 T2 |irses |
WUH- PR SZ 3 LBG T T 17l 2k SGS EADOH IR 1QG JH T2 1k SGS
25 - 9 25 -
@ 40 31762 LBG-40 . !"’ 40 31769 1QG-40
63 31764 1BG-63 V 63 31771 1QG-63
100 31766 LBG-100 100 31773 1QG-100
SRR - 2ot ik, W B R i k4 HARZH > Internet: PR3
i | T o s s
BUH-BF 32 B LBG-R3 JH T K Wilizk SGS
40 2078792 | LBG-40-R3
@ 63 2078795 | LBG-63-R3
100 2078799 | LBG-100-R3

2021/02 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




22 B SHT ADNM, A it FL IR

i+

TTBRBAE - SR HARZH > Internet: grla
FE 10 Wk ity [ HS
. [T UESMe
ATHA
25, 40 3 R 193137 GRLA-M5-QS-3-D
@% 4 193138 | GRLA-M5-QS-4-D
63,100 4 193143 | GRLA-1/8-QS-4-D
6 193144 | GRLA-1/8-QS-6-D
8 193145 | GRLA-1/8-QS-8-D
TIBR R - BRI, AT TR, Bkl AR ZH > Internet: smt
";&%ﬂ%h‘ﬂ ‘fr‘ﬂﬁﬁ ‘E&Béu GRS ‘m&% ‘?ﬂ%
[m]
i Tl
Al BT ARSI, PNP AT, 3%k 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
55, 1 3k M8x1, 3% 0.3 574334 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
Rl ik M12x1, 34t 0.3 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN g, 34 2.5 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-OF
1k M8x1, 341 0.3 574339 | SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
CI ISRV T8 PNP AT, 34k 7.5 574340 | SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0E
LR 5T,
FGEA
TTRBE - BOR I, AT TR, Bdk s 3L HARZH > Internet: sme
‘i%istﬁrt ‘ﬁ%iﬁm ‘EEH?:D g K TS ‘?ﬂ“f
[m]
& Al
2 EIP NISWE VN DARESEIY Y By A= AT, 3%& 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F
s 5.0 543863 | SME-8M-DS-24V-K-5.0-OF
< AT, 24% 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0F
1 3k M8x1, 3% 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
5 RIS AR N, A S FEATES ML 3%k 2.5 150855 | SME-8-K-LED-24
J #i < Msx1, 351 03 150857 | SME-8S-LED-24
& ATff
< RS N, S AT EATEN HAEL 3% 7.5 160251 | SME-8-0-K-LED-24
s~
TTRRE - i g HARZH > Intenet: nebu
A, AL FLE T, A5 A NGRS iR
[m]
B A 3, M8x1, 3% ML, AT, 34k 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
FLA A RE, M12x1, 55 ML, AT, 34k 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 | NEBU-M12G5-K-5-LE3
H A B, M8x1, 35 ML, AT, 34k 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
AU, M12x1, 5% ML, AT, 34k 2.5 541367 | NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 | NEBU-M12W5-K-5-LE3

22 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/02




{RREE

TSR - R IT R, JTIE, 3h

LAV BT ADNM, A o FLIR

HARZH > Internet: smpo

SN s [ ES
i]
NIRZL M5 178563 | SMPO-8E
TR BE - Zegedif:, MTHEHEIF 5 SMPO-8E HAZH > Internet: smb
AT irtes | S
Je KT TR 178230 | SMB-8E
ITRBE - R, AT TR
AT K irts | S
% IEGVN 2x0.5m 151680 | ABP-5-S




	多位置气缸
	产品范围一览
	型号代码
	外围元件一览
	技术参数
	主要技术参数
	材料
	尺寸 – 基本型
	尺寸 – 派生形式
	订货数据 – 模块化产品系统
	附件
	脚架安装件 HNA
	法兰安装件 FNC
	双耳环安装件
	双耳环安装件
	双耳环支座 LBN
	双耳环支座 CRLBN, 不锈钢
	双耳环安装件
	耳轴安装件 ZNCF/CRZNG
	耳轴支座 LNZG

	订货数据 – 活塞杆附件
	订货数据 – 活塞杆附件, 耐腐蚀
	订货数据 – 安装元件
	订货数据 – 安装元件, 高强度耐腐蚀保护
	订货数据 – 单向节流阀
	订货数据 – 接近开关，用于 T型槽, 磁阻式
	订货数据 – 接近开关，用于 T型槽, 磁性舌簧式
	订货数据 – 连接电缆
	订货数据 – 接近开关, 方块形, 气动
	订货数据 – 安装组件，用于接近开关 SMPO-8E
	订货数据 – 沟槽盖， 用于 T型槽



